PAP AN DE THI GIUA Ki I MON TOAN KHOI 10

I. PHAN TRAC NGHIEM: 4,0 diém, mdi cau 0,2 diém

Céu MA PE 101 MA PE 102 MA PE 103 MA PE 104
1 B B C B
2 C B B D
3 C A A A
4 A C C D
5 B B B A
6 B D C C
7 B C C B
8 C C B B
9 A A A D
10 C C D D
11 D D A C
12 D D D B
13 D A D A
14 B D D C
15 C A A A
16 A A D C
17 A D B D
18 D B C A
19 D C A C
20 A B B B
II, PHAN TU LUAN
Thang
Ci Noi d ,
au 0i dung diém
| | Cdul. Choménh dé P:"VxeR, 26x’> +10>0". Ménh dé P dung hay sai? Giai thich va
13p m¢nh dé phu dinh cua ménh dé p.
+) Ménh dé P dung. 0.5
+) That vay: 26x>>0,VxeR nén 26x°+10>0, Vx e R.
+) Ménh d& phu dinh: P:"3xeR, 26x>+10<0" . 0,5
Ciu | Noi dung Piém
2
= > —
ChotéthpA {xeR|x_ 1}.
a) Dung ki hiéu khoang, doan hay ntra khoang dé viét tap hop 4 va biéu dién tap
Atrén truc $6.
b) Cho tép hop B =[-2;3),tim ANB;4\B.
0,5
a) A=[-1;+0)




0,5

-1 1
b) AnB=[-1;3) 0,5
0,5
A\B = [3; +oo)
Ciu Diém
x>0
Biéu dién mién nghiém cta hé bat phuong trinh { x — 2y < 4 trén mat phang toa do.
x+y<4
3 | +) V& cac duong thing
d, :x=0 (Tryc tung)
d, 2x—y=4
d,:x+y=4
+) Xét diém 1(L;1)
Cap s6 (1;1) théa man ca 3 bat phuong trinh ctia hé = 7 (1;1) thudc mién nghiém cua hé. 0,5
Mién nghiém ctia hé la mién tam giac ABC véi A(0;4), B(4;0),C(0;-2) (phan khong bi gach
bo)
o’ /2
7
0,5
4 /
7 ,% 4,2,;//;/ 7
Z
Ciu 1 7 Diém
Cho goc a,0° < o <180°théa man cosa = T Tinh gia tri biéu thic P =5sina +3cosa.
4 0° <a<180° = sina >0 (1)
2
Co sina+cos’a=1=>sina=1-cos’a = 1—(—2j - (2)
13 169 0,5




Tu (1) va(2) sina = %

0,5
Vay P=5.2+3[ -2 |-
13 13 13
Cau | 1o tam giac ABC c6 canh BC =5, goc BAC =60° va ACB=45". Tinh d¢ dai Di¢m
canh AB.
S Ap dung dinh li sin trong tam giac ABC, ta co: BE\ = Af\ & — > 7= ,AB 5
sinBAC sinACB  sin60" sin45
2
) 5sind5’ > 5 56 0,5
nén AB=—— = =
sin 60 ﬁ 3
2
Cau ., , 5 . ) , ) 5 ., A .. | Piém
Cho tam gidc ABC c6 S =2R"sin A.sin B. Chiing minh rang tam giac ABC la mot tam giac
vuong.
6 Ap dung dinh li sin trong tam giac ta c6 a =2Rsin A,b = 2Rsin B,c = 2R sin C va cong thirc
tinh dién tich tam giac S = abe .
4R
Ta co
S =2R’sin A.sin B <> i—l;; = 2R sin Asin B o 2R A2RSNBIRSNG _ ) o ysinB | 0,5

4R

&sinC=1=C =90" = Tam giac ABC'la mdt tam giac vudng.




